

ellentétben a vírus elsősorban apró emlősökben van jelen, amelyekről esetenként átterjedhet majmokra és az emberekre is. A szakember véleménye szerint az európai fertőzési hullám három-négy hét alatt vélhetőleg megszűnik, de időnként újra felbukkanhat majd. A covidhoz képest sokkal nehezebb elkapni, hiszen ez többnyire nem légúti fertőzés, ám a hírekkel szemben nem kizárólag szexuális kontaktussal terjedhet, elég a szoros testi érintkezés vagy akár közös használati tárgy, ami akár egy háztartáson belül a kéztörölő vagy a kilincs is lehet – magyarázta. Kifejtette, a kór nem feltétlenül igényel kórházi kezelést, és az Afrikában a most terjedő vírusváltozatnak egyszázalékos a halálozási rátája. Ugyanakkor a betegek izolációja nagyon fontos, amit eddig hivatalosan csak Belgium jelentett be. A betegség hőemelkedéssel, lázzal, fej- és izomfájdalommal kezdődik, és sokszor csak két-három héttel később jelentkeznek a himlős bőrelváltozások. Hatásos lehet ellene a feketehimlő-vakcina, ami akár gócoltás jelleggel visszatérhet a jövőben. (KK)



Egy kihalófélben lévő cetcápát (Rhincodon typus) találtak a Kincie Salido strandon, Nagari faluban, Nyugat-Szumátrán. Ez a porcos, naponta akár harminc kilogramm planktont elfogyasztó hal a legnagyobb méretű cápa faj, eddigi rekordpéldánya 18,8 méter hosszú volt. Egyes kutatók szerint akár hetven évig is élhet. Szaporodásáról szinte semmit nem tudunk. (FP)

Fotó: AFP/Nahnu Masbun

Vissza a határhoz

Hetente ezres nagyságrendben jönnek az illegális migránsok

A Készenléti Rendőrség járőrei a Magyar Honvédség katonáival együttműködve május 25-én hatvanegy illegális migránst tartóztattak fel Szeged külterületén. Az érintettek sem személyazonosságukat, sem magyarországi tartózkodásuk jogszerűségét hitelt érdemlően nem tudták igazolni. Az illegális migránsokkal szemben a rendőrök a hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően jártak el. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság információi alapján a szombathelyi egyenruhások Szombathely külterületén fogtak el egy osztrák embercsempészt. A férfi két illegális migránst fuvarozott, akiket visszavittek a déli határhoz, míg az embercsempészt le tartóztatták. A 20. héten 2582 migránst akadályoztak meg a határátlépésben, 3444 embert fogtak el az országon belül, majd kísérték őket vissza a határátlépéshez, illetve hét embercsempész ellen indítottak eljárást. Az azt megelőző héten 3033 embert tartóztattak föl. (FP)

Hírek

Ünnepséget tartanak a nemzeti összetartozás napján a felvidéki Éberhárdon. Az eseményt a helyi önkormányzat és a Csemadok országos tanácsa szervezi a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának és a Bethlen Gábor Alapnak a támogatásával. Az eseményen mások mellett beszédet mond Czibalmosné Molnár Éva, a Nemzetpolitikai Államtitkárság főosztályvezetője, valamint előadást tart Szakály Sándor történész, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója is. (LMA)

Emlékkonferenciát szervez Katona Tamás történész, tanár, író, műfordító, politikus születésének 90. évfordulója alkalmából Tápióbecske Barátainak Köre. A rendezvényen részt vesz Hermann Róbert, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár munkatársa, aki az 1848-1849-es forradalomról és szabadságharcról tart előadást. A találkozó helyszíne a Fehér István Művelődési Ház és Könyvtár (2764 Tápióbecske, Rákóczi út 61.), időpontja május 27., péntek, 15 óra. (LMA)

Szakértők is megerősítették, hogy valóban egy medve járt a Pest megyei Acsa térségében. Egy helyi portál, a 0627.hu szerint az önkormányzat értesítette a Pilisi Parkerdőt a történetekről. Közölték azt is, hogy az állat mozgásának nyomon követése céljából a Pilisi Parkerdő Zrt. – a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal egyeztetve – vadkamerákat helyez ki. (FP)

Magyarországi lapszemle

Csáti Újság Remek futballutánpótlási eredményeket hoztak a mezőcsáti fiatalok. Mint a helyi lap cikkéből kiderül, a játékosok szép teljesítménnyel a harmadik helyet érték el a G csoportban. A cikkben leszögezik, a csapat ősszel visszafogott eredményeket tudott csak felmutatni, így ennek fényében kell értékelni az eredményt. Az újságban a szűnyoginvázió megelőzésére is adnak pár jó tanácsot. Eszerint érdemes rendszeresen ellenőrizni az ereszcsonnákat és az árkokat. Hozzáteszik, a vérszívók kiirtása ökológiai katasztrófához vezetne.

Észak-Nyugat Zala Hiába várták Petőhenyén Ukrajna magyarországi nagykövetségét, Ljubov Nepopot, aki az előzetes levélváltás alapján elfogadta a falu polgármesterének meghívását. A találkozót azért kérte Deák István György, mert a négyszázötven lelkes faluban több mint negyven háborús menekült él. A találkozóra végül Kerechányn Dmytro követségi titkár érkezett meg.

Mezőtúr és Vidéke Új térfigyelőkamera-rendszer szolgálja a mezőtúriak biztonságát. Mint a cikkből kiderül, a település pályázati forrásból vásárolt ötvennégy darab új eszközt. Hozzáteszik, a város más településekhez hasonlóan küzd azzal, hogy egyesek nem tisztelik mások tulajdonát. Mezőtúron egyébként hamarosan újabb kamerákat helyeznek ki. ■